

Укрепляется сотрудничество Узбекистан и Японии в сфере науки

Между Институтом востоковедения АН РУз и Университетом Аичи (Япония) подписан Меморандум о сотрудничестве. Во время посещения Института востоковедения АН РУз (10 июля 2019 г.) руководство Университета Аичи предложило опубликовать 2 книги, с использованием материалов рукописей Института востоковедения АН РУз. Из них первая книга будет носить условное название «Тимуридские принцессы» и вторая книга-альбом будет посвящена средневековым миниатюрам. В дальнейшем ожидается подписание Соглашения на реализацию данных проектов.

